

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.01.2005 23:14:50

формирования заключения врача: 15.01.2005 17:40:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7218/answer/7219>



Заключение врача

Уважаемый Антон! К сожалению, виртуально лечение урогенитальной инфекции я не провожу. Лечение любой инфекции, любого воспалительного процесса необходимо проводить только после очного приема (осмотр, обследование, оценка результатов анализов). Причем лечение гарнереллеза необходимо проводить обоим половым партнерам одновременно. С уважением.